Список документов, необходимых для заключения Депозитарного (междепозитарного) договора и открытия счета депо.
Для физических лиц:

- документ, удостоверяющий личность (копия документа заверяется сотрудником Депозитария при предъявлении оригинала документа либо предоставляется нотариальная копия документа);

- доверенность уполномоченного представителя Депонента (оригинал либо нотариальная копия);

- свидетельство о постановке на налоговый учет (нотариальная копия, при наличии);

- свидетельство СНИЛС (копия, при наличии).

Депонентом – физическим лицом - резидентом РФ, действующем  в качестве  индивидуального предпринимателя, также представляются:

-
свидетельство о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя (нотариальная копия);

-
свидетельство о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей записи об индивидуальном предпринимателе (для индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных до 01.01.2004) (нотариальная копия);

- лист записи о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей записи об индивидуальном предпринимателе (нотариальная копия).

Для юридических лиц - резидентов РФ: 

- устав в действующей редакции (нотариальная копия либо копия, заверенная регистрирующим органом);

- изменения и дополнения к Уставу, актуальные на дату представления (нотариальная копия или копия, заверенная регистрирующим органом);

- документ, подтверждающий внесение записи о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица (нотариальная копия листа записи); 

- свидетельство о государственной регистрации юридического лица (нотариальная копия);

- свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года (для юридических лиц, зарегистрированных до 1 июля 2002 года) (нотариальная копия);

- лист записи Единого государственного реестра юридических лиц о регистрации юридического лица (нотариальная копия);

- свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (нотариальная копия);

- документ об избрании единоличного исполнительного органа (оригинал либо нотариальная копия);

- свидетельство или лист записи Единого государственного реестра юридических лиц о внесении записи об изменении сведений о юридическом лице (об избрании единоличного исполнительного органа) (нотариальная копия);

- документ, удостоверяющий личность единоличного исполнительного органа (копия документа заверяется сотрудником Депозитария при предъявлении оригинала документа либо предоставляется нотариальная копия документа);

- карточка с образцами подписей и оттиска печати (нотариальная копия либо оригинал -  при условии, что лица, указанные в карточке, расписались в карточке в присутствии уполномоченного сотрудника Депозитария);

-  лицензии (разрешения), выданные юридическому лицу в установленном законодательством РФ порядке, на право осуществления деятельности, подлежащей лицензированию, в случае если наличие лицензии является обязательным для открытия соответствующего счета депо (нотариальные копии – при отсутствии информации в открытых источниках информации);

- документ о кодах государственной статистики (копия, заверенная юридическим лицом – при отсутствии информации в открытых источниках информации);

- копии документов о финансовом положении (копии годовой бухгалтерской отчетности (бухгалтерский баланс, отчет о финансовом результате), и (или) копии годовой (либо квартальной) налоговой декларации с отметками налогового органа об их принятии или без такой отметки с приложением либо копии квитанции об отправке заказного письма с описью вложения (при направлении по почте), либо копии подтверждения отправки на бумажных носителях (при передаче в электронном виде); и (или) копия аудиторского заключения на годовой отчет за прошедший год, в котором подтверждаются достоверность финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствие порядка ведения бухгалтерского учета законодательству РФ (копии, заверенные уполномоченным лицом - при отсутствии информации в открытых источниках информации); 

- доверенность на уполномоченного представителя юридического лица (оригинал либо нотариальная копия);

- документ, удостоверяющий личность уполномоченного представителя (нотариальная копия либо копия, заверенная сотрудником Депозитария при предъявлении оригинала документа);

- свидетельство о постановке на налоговый учет уполномоченного представителя (нотариальная копия, при наличии);
- свидетельство СНИЛС (копия, при наличии).

Для  юридических лиц-нерезидентов (т.е. юридических лиц, зарегистрированных за пределами РФ):

- документы, признаваемые учредительными в соответствии с законодательством страны регистрации юридического лица;

- выписка из торгового (банковского) или иного аналогичного реестра страны регистрации юридического лица, или сертификат об инкорпорации, или иной аналогичный документ, подтверждающий в соответствии с применимым законодательством факт существования юридического лица; 

- документ, подтверждающий в соответствии с законодательством страны регистрации юридического лица полномочия физических лиц (директоров и т.п.), имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности;

- удостоверенный должным образом документ с образцом оттиска печати и образцами подписей лиц, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности. 

Документы, представляемые в Депозитарий иностранными лицами (нерезидентами), должны быть соответствующим образом легализованы либо апостилированы с нотариально удостоверенным переводом на русский язык, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации.

